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Questionnaire 

 

Discipline: 
Physics  Astronomy 

71% 29% 

 
Level: 

12 to 18  Over 18 

83% 17% 

 
Is this school your first contact with astronomy? 

No  Yes 

55% 45% 

 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Self-taught  Amateurs 

57% 43% 

 
 
 
 
 
 

 

Physics Astronomy

12 to 18 Over 18

No Yes

Self-taught Amateurs



What was the cause for participating in this course? 
  

 
 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well  Well 

83% 17% 

 
 

What about duration? 
Very well  Well 

75% 25% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well  Well 

82% 18% 

 
What kind of activities have preferred? 

All  More Observations 

73% 27% 

 

 

Professionals

Very well Well

Very well Well

Very well Well

All
More 

Observations

Professionals 

100% 



What kind of activities you like less? 
None  Lectures 

80% 20% 

 
The subjects, have met your expectations? 

Very well  Well 

64% 36% 

 

 
What would you delete? 

None  Lectures 

92% 8% 

 
 

What would you add? 
None  More Observations 

55% 45% 

 
The level of activities has been: 

Satisfactory  Too Low 

92% 8% 

 
 
 
 
 
 

None Lectures

Very well Well

None Lectures

None
More 

Observations

Satisfactory Too Low



What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Very well  Well 

83% 17% 

 
What is your opinion about NASE web? 

Very well  Well 
 

Poor 

84% 8% 8% 

 
What is your opinion about coordination between different activities? 

Very well  Well 
 

Poor 

75% 9% 16% 

 
What is your overall opinion of the course related to: 

 
a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 
b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 

 
 

 

Very well Well

Very well Well Poor

Very well Well Poor

Very interesting Interesting

Very useful Useful

Very interesting  Interesting 

50% 50% 

Very useful  Useful 

67% 33% 



What especially criticize? 

• Nothing 

• I don't really understand this question. The course is good 

• The practical use is very low online 

• There is nothing to criticize. 

• I have nothing to criticize 

• More experimental tools and methods are lacking to educate students. 

• In terms of organization, there were problems due to the time difference. 

• No criticism 

 

What would you value more? 

• By attending this training, I realized that it would be effective to teach the 
practical lessons in an interesting way and with the available materials. 

• The training was good. Because I participated with my professional teacher, it 
was possible and understandable to do it together. 

• Prepare lessons using video 

• Workshops 

• Theory and methodology of training 

• I really like the approach of the teachers. 

• Time always gives me the opportunity to learn 

• I found it very interesting to develop materials using the materials available to 
teach astronomy. 

• Observation results 
 

Other observations 

• La barrera del idioma era relativamente pequeña debido a la comprensión 
astronómica. Sin embargo, me di cuenta de que necesitaba mejorar mi inglés y 
aprender a hablar inglés con mi profesor 

• Participar en futuras capacitaciones. Gracias. Deseo lo mejor a NASE. 

 

 

 


